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СПОРТИВНЫЙ ПРАЗДНИК

с элементами экологического воспитания

для учащихся 5-11 классов.
Подготовила и провела 

учитель физической культуры: 

И.Е. Кружилина

Цель:

· организация активного коллективного досуга учащихся на свежем воздухе;

· экологическое воспитание учащихся.

Задачи:

· Приобщение учащихся к здоровому образу жизни.

· Удовлетворение потребности ребят в неформальном общении.

· Совершенствование умений работать в коллективе.
Участники:
Учащиеся 5-10 классов в сборных командах, 11 класс – статисты.

Оборудование:
· Фишки,
· Аккордеон,
· Плакаты с экологическими заданиями,
· Фломастеры,
· Листы бумаги,
· Наличие спортивной формы у участников.
Ход мероприятия.

Построение учащихся на разминку. Приветствие. Разминка проходит в форме проведения танцев:

1. Танец утят.

2. Буги-вуги.

3. У оленя дом большой.
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Построение учащихся в одну шеренгу, расчет на 1-3-ий и выстраивание команд. Далее команды выполняют предложенные им задания.

1. Представление команды (название, девиз), показ строевой подготовки.

2. Каждая команда отправляется по заданному маршруту, до определенного места со статистами. Статисты выдают плакат с заданием. По окончанию выполнения и правильности каждая команда получает подсказку к последнему командному заданию.
Решить эту головоломку вам помогут слова: 

«гид», «врач», «нос», «ты», «шелк», «зябь». Пронумеруйте буквы по порядку в этих словах и внесите их в изображенную фигуру. Если вы сделаете это правильно, то сможете прочесть высказывание Эпихарма о наивысшем благе для человека.

[image: image3.jpg]3. OpHok1IeTO4HAa BOAOPOCb, UCMONb3yeMas ANs O4UCTKN
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4. doToxuMmn4eckmnin TymaH. (4)

5. HeobpaboTtaHHoe cbipbe. (6)

6. AnosuToE BELEeCTBO, BLIAENSIOLWEECa Npu ropeHun nu-
Honeyma. (12) 3

7. Xumnyeckue BellecTsa, 06pasHO Ha3BaHHbIE CMepPTbIO
aTtMocdepHoro okeana. (5)

8. NlaTuHckas npucTaeka, 03Ha4aloLas «Hasaa», BO3BpaT B
«npowwnoe». (5)

9. Beutectso, nopaepxmeaiowiee PH pacTtesopa B peaynbra-

Te B3aMMOOENCTBUA C U36bITKOM KUCNOTbI U OCHOBaHuA. (5)

10. YcTpaHeHue HexenaTenbHbIX BELLECTB C MOBEPXHOCTHU. (7)

11. BewecTtBO, cnocobcTByoLiEe BO3HUKHOBEHUIO 3Nn0Ka-
YeCTBEHHbIX onyxonen. (10)

12. 13BECTHO, 4TO perynupoBaHue OOPOXHOIr0 ABUXEHNS —
OAVH 13 cNoco60B yMEHbLUEHMST BPEAHOIrO BO3AEACTBUS aB-
TOoMO6unelt Ha okpyxatoLLylo cpeay. Kak HasbiBaeTcs ycTpon=—.
CTBO LIl PErynupoBaHns aBnxeHua? (8)

13. XvMunyeckne BelwwecTsa, Bbi3biBaIOLLNE annepruyeckme
peakuun y XuBbIX OpraHn3mos. (9) b
14. MuHepansHbie ynobperus, cnocobcTayloue Hakonne-

HUWIO B M0YBEe PaAiIM0aKTUBHbLIX A1IEMEHTOB. (9)

Otserni: 1. NMuTnoxpu; 2. Aokyyaes; 3. Xnopenna; 4. Cmor;
5. Omxoabi; 6. Xnopoeogopon; 7. PpeoH; 8. PeTpo; 9. bydep;
10. Ouuctka; 11. KaHueporeH; 12. Ceetodop; 13. Annepre-
Hbl; 14. DocdopHble.

" TonoBonomka «@uzypar

PewwmTs 3Ty ro/1oB0/IOMKY BaM NOMOIYT C/IOBa: «rua», «Bpaus,
«HOC», «Thbi», «lIENK», «396b». NMpoHymepyiTe GykBbl B 3TUX
cnosax u BHECUTE ux B W306paxeHHyio dpurypy. Ecnu bl cae-
naeTte 3TO NPaBUILHO, TO CMOXETE NPOo4eCTh BbiCKa3biBaHue
Snuxapma o HauBbICLWEM Gnare gns yenoseka. (CornacHsi nu
8ol ¢ ero cnosamu? MoxeT, ecTb YTO-TO LeHHee?) .
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Oteer. «[1n8 YenoBeka 340POBLE €CTb Hanbonbluee 6Gnaro».

FonoBonromka «Haiigu kawou»

Hasas asmxeHne C BepXHE#H 1eBOM KNeTKHU, NepeaBurasch no
TOPM3IOHTZNM (H3ZNSS0 WAWM HanpaBo) WAM MO BepTHUKanwu
(BBepx WM EHM3), NPORAMTE BCE KIETKM Takum 06pa3om, 4To-

e s G S AN I SR TErES SRR L AT e e &




[image: image4.jpg]



3. Встреча команд на заранее приготовленной площадке за поселком.
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4. Решение криптограммы. За правильность выполнения задания команда получает подсказку.
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5. Разведка боем «пока летишь - отдыхай». Командные соревнования в выполнении прыжков в длину с места. Записывается сумма длин прыжков всех участников команды. Подсказку получает команда, прыгнувшая дальше.
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6. «Лазутчики». Добраться до определенного места 5-ти участникам команды не отрывая рук и ног от земли (ползком, на четвереньках, кувырком и т.д.). подсказку получает команда, первой закончившая задание.
7. «Чехарда». Прыжки через друг друга до определенного места и обратно на время. Подсказку получает команда, выполнившая задание быстрее.
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8. Разгадать экологический ребус. Кто быстрее, та команда и получает подсказку.
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9. С помощью собранных подсказок ребята угадывают песню и исполняют ее всей командой.
1) От улыбки.

2) Антошка.

3) В траве сидел кузнечик.

Конкурсные задания для классов:

1. Конкурс пословиц и поговорок о спорте, здоровье и физкультуре.

2. Изготовление и защите проекта «Экологическая катастрофа и мы».
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Orsert. «/[]Ba OCHOBHbIX IOCTOAHWS YENOBEYECKON NPUPOabI —

3TO YM U paccyXaeHue».

MUcnonb3ya KoY, Bbl CMOXeTe nNpo4ecTs U3BECTHYIO ROCno-

Kpunmozpamma «UlugpoBka»

BMLY O 300POBbE.

3. 3abonesaHne pacTeHuit, BbIBBaHHoe He[O0CTaTKOM Xe-
nesa B noyse. (X10po3.)

4. Monnocku, cnocobHbIe NepeHoCcUTL LnMpokue koneba-
HWS! KOHLLEHTPALMIA KUCNOPOAa B BOAE, BNNOTb 0 CaMOW HW3-
KoW. (JlyxaHkn.)

5. HeMeLxuii XMKK, YCTaHOBUBLLUWIA, 4TO 4151 HOPMaIbHOIO
pa3BUTUS pacTeHUi HEOGXOAUM onpeeneHHbI Habop XMMu-
Yyeckux anemMeHTos. (Jinbux.)

6. PacTeHus, pacTylime Ha CUbHO 3aCONEHHbIX NoYBax: no
6eperam mopew, Ha conoHyakax. (Ffanodursbl.)

7. PbiBa, XuByLLAs B TEMJIbIX CTOSYMX BoAax C HEGONbLLION
KOHLEHTpaumein kucnopoga. (Jlmub.)

8. Puiba, cnocobHas XWTb U B CUIILHO CONEHOM, 1 B abCo-
MIOTHO npecHon Boae. (Kedans.)

9. XXMBOTHbIE N PACTUTENLHBLIE OPraHU3Mbl, CNOCOBHLIE CY-
LWEeCTBOBATb NPV 3HAYUTENbHBIX U3MEHEHNSAX YCNOBUIA OKpY-
Xaiowen cpeabl. (3BpUBUOHTHI.)

10. Ocapku, coaepxalime KMcnotsl. (KncnotHeie. )

11. PacTeHue, pacTyLuee Ha noqsax, 6eaHbIx MoHamn. (Opnsik.)

12. Oprasu3amsl, Cnoco6Hble CyLLeCTBOBaTh NWLb B CTPOro
onpeaeneHHbIX YCNOBUAX OKPYXaloWen cpeapl N He NepeHo-
cawme nx nameHeHni. (CTEHOBNOHTHI.)

13. Pactenus, pacTywue Ha rno4sax C BbICOKMM coaepxa-
HWEM HUTPATOB U HUTPUTOB. (HUTpoduNbHbIE.)

14. Puiba, cnocobHas BbigepxaTb A0CTAaTO4HO LWMPOKKE KO-
ne6auuna PH-cpeppl. (Foneu,.)

15. Becno3BOHOYHbIE XUBOTHbLIE, UCNONL3YloWmMe ang NnocT-
POViKM PaKoBMH MOHbI, HaxoasLumecs B Boae. (Monnockn.)

16. MNpvem B arpoxMmunm, UCMONL3YEMbIV ANSA YCTPaHEHNS
M36bLITOYHOM KUCNOTHOCTY NOYB, He6NAroNpUsATHO BAMSIOLLEN
Ha pacTeHus. (N3BecTkoBaHue.)

17. MUKpPO31EMEHT, HEOBXO0AMMBIN AN pacTeHun, Ans a3o-
Tnctoro obmena. (MonnbaeH.)

GECLLTY fiq
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Orser. «3JKOJIOrusa crana cambiM rPOMKWM C/IOBOM Ha 3eM-

L Mo ropu3oHTanu:
ne, rpomMye BOWHbI U CTUXUA» (B. PacnyTviH). g

1. [ipesHsis npo6iiema B3anMOCBA3N yenoBeka v NPUPoAbI
B Halle Bpems npuobpena HOBOe 3ByHaHue. 06 3TOM CTPOKMU

Skonozuueckuii kpoccBopg ChamRoLIerd Aupads

Bonpochi: CTanu nioamn CunbHble, kak 6oru,

1. OBliee Ha3BaHWNe PaCTEHMIA, NPOM3PACTAIOLMX Ha NO- W cypbba 3emau y HUX B pyKax.
yBax C HEGOMbLIVM KONIMHECTBOM KasbLs. (KanbuedobHbie.) Ho TemHeloT CTpalHble 0XOorn

2. PacTeHve, YyBCTBUTEbHOE K COAEPXaHWIo a30Ta B No4Bax, , Y 3eMHOro wapa Ha Gokax.
NPEANOYUTAIOLLEE BLICOKVE Er0 KOHLEHTPaUMM. (Ne6ena.) (A. TINOTHMKOB.)
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